

宜佳家居大讲堂

现代风格沙发



现代风格的沙发最大的特点是线条多变而不失简约。这类沙发既有弧线的设计,又大量采用直线条的搭配,无论是整个轮廓,还是扶手、靠垫,无论从正面还是侧面观察,直线形的设计与弧线的搭配都符合现代人的审美观。

现代风格沙发开放式的设计与传统风格截然不同,越来越多地使用发散式的扶手设计。面料不再紧紧包裹在沙发表面,它

可以是松松的,带着几许皱折,给人们以休闲随意的感觉。

现代风格沙发多功能的休闲款式代替了传统沙发单一的功能,有可以后仰的靠背,有可以抬起的脚垫以及带有折叠的单层床、双层床,还有配备按摩功能的沙发,都可以让您休息得更舒适、更惬意。

本案提供家具(顾家工艺)

璐顺装饰

打造消费者满意的装饰品牌

晨报记者 柯其其

“我们公司始创于2003年,前身为鹤壁市9·9装饰,拥有国家建委颁发的专业资质等级证书,系河南省建筑装饰协会会员单位。经过多年的发展,我们创建了自己的品牌,服务足迹遍布省内外,公司以精湛的做工,专业的设计,完善的服务赢得了广大客户的好评。”5月9日,鹤壁市璐顺建筑装饰有限公司董事长王路顺接受记者采访时说。

据王路顺介绍,鹤壁市璐顺建筑装饰有限公司是一家集家装、工(公)装为一体的专业化装饰设计。主要提供家居、店面、酒店、别墅、写字楼、办公室、娱乐空间、展示空间等各类设计、装饰装修工程服务。公司拥有一整套完善的设计、施工管理体系。“我们有一大批优秀的设计人员和工程技术人员。在酒店、办公楼、店铺、大型KTV、商铺、别墅、专卖店、家庭等装修上拥有丰富的经验。打造消费者满意的装饰品牌是我们的永恒追求。”

“快乐、创新、务实”是鹤壁市璐顺建筑装饰有限公司的文化理念,而“锐意进取,不断扩展”是其战略体系。“技术专业化,规模效益化,企业制度化,利益共赢化”是其商业运营模式。“主材代办,自主研发”是我们企业生存的保证,“节能、低碳、环保”是我们企业发展的基石。”王路顺说。

据了解,为打造消费者满意的装饰品牌,鹤壁市璐顺建筑装饰有限公司推出三年质量保修的承诺,王路顺表示,公司将以环保为己任,为客户打造环保、低碳、节能的高品质装修。

可媲美墙纸的喷墨打印瓷砖

随着科技的进步,喷墨打印这项技术已经可以运用到瓷砖表面,并且可以广泛应用到家居或公共环境的室内装饰领域,立体感的花纹,更为防水耐磨的质感,既具有墙纸的表现力,同时又具备陶瓷的硬度和质感。

采用喷墨打印技术,瓷砖表面立体感更强,除了单个瓷砖本身的波纹以外,还可以通过喷墨

打印技术的组合,实现波澜壮阔的总体效果,设计师在做设计应用的时候,比原来更为方便。

喷墨打印产品的表现力在某种程度上达到了墙纸的效果,而且比墙纸更坚固、耐磨。



瓷砖铺贴小知识

铺贴瓷砖时应先把瓷砖放在室内24小时,让其适应室内的环境,部分瓷砖须用水先浸泡一下,再把有色差和不标准的瓷砖挑出来。铺贴时四个角一定要平,四个角的高低误差不得大于0.5毫米。铺好后第二天最好用少量水湿润一下,一般来说两三天后可以踩踏,一周后才能放木工工

作台,如果第二天一定要使用的话,最好踩在瓷砖的中间。



木地板保养

在门口放一块质量好的脚踏垫,避免砂土磨损地板。

保持室内正常的湿度至关重要,建议室内湿度常年保持在45%~60%之间,尽量不低于30%或高于60%。

在行走较多或磨损较重的地方铺上长条地毯,这样既保护了地板又产生了搭配效果。

在使用地热采暖的房间,尽量不使用打龙骨的铺装方式,不建议在地热环境下使用枫木地板。



家具保养禁忌

一忌在搬运时硬拖硬拉,应轻抬轻放;放置时应放平放稳,若地面不平,要将底座垫实,以防损坏榫眼结构。

二忌将家具放在阳光下暴晒,忌放在过于干燥处,以防木料开裂变形。

三忌将家具放在十分潮湿的地方,以免木材遇湿膨胀,久之易烂,抽屉也会拉不开。

四忌在大衣柜等家具顶上压重物,以免柜门凸出,柜门关不严;衣物忌堆放过多,忌超过柜门,以致柜门变形。

五忌用水冲洗胶合板制作的家具,切忌放在碱水中浸泡,防止夹板散胶或脱胶。

六忌用与家具原油漆色泽不同的颜料与油灰拌匀后嵌入家具裂缝堵平,以致留下疤痕。

七忌用碱水或开水洗刷家具,忌桌面上放置高浓度的酒精、开水等物品,以防损坏漆面。



NOBEL 诺贝爾磁砖

品质生活 值得拥有

电话:13939256785
地址:新区淇滨大道与金山路交叉口东南角百合广场

中国领袖品牌 中国驰名商标

ARROW 箭牌卫浴·瓷砖

构建上品空间

电话:13333926811 地址:新区万商隆建材城一楼中区

启胜广告装饰公司

巨幅喷绘、灯箱招牌、车身广告、墙体广告、霓虹灯、护栏管、铁皮字、钛金字、发光字、吸塑字、雕刻字、电子牌、条幅、开业庆典、各类展示展架、帐篷、彩虹门(出租彩虹门)、承接各种大型户外广告工程、装饰工程、楼体灯光亮化工程、制作LED显示屏及维护

15939246669

地址:鹤壁市淇滨区淇滨路与淇滨西交叉口东南角 QQ:57055081 245258444
电话:0392-3359875 2171868 E-mail:qisheng2@weibo.com

皇家灯饰 HuangJia Lighting

OPPLE 欧普照明 NVC 雷士照明

2000平方米超大灯饰界即将开业!

关爱妈咪 呵护Baby

鹤壁总医院店 即将开业!

BABY 妈咪宝贝

时尚孕婴生活馆

童车、童床、童椅、洗化、纸尿裤、婴儿浴盆、奶粉、奶瓶、婴儿用品、孕产包、儿童玩具

人民医院店: 华山路市第一人民医院向南50米路东
鹤壁店: 福田三区鹤壁总医院东侧

鹤壁东海投资管理有限公司

为中小企业贷款 提供便利及客户资金安全承担责任

地址:淇滨区兴鹤大街北段天祥商务中心301室
电话:0392-6891234 6893456 13803922008